

当新帅遇上旧部 恒大权健互交白卷

本报讯 昨晚,2018赛季亚冠联赛1/8决赛首回合开战,广州恒大和天津权健在天津奥体中心上演一场中国德比。最终,双方0:0互交白卷。5月15日,双方将移师广州天河体育场进行次回合较量。

来到天津权健的主场,恒大主帅卡纳瓦罗算得上是旧地重游。因为上赛季他还是权健的主帅,在天津执教一年半,卡纳瓦罗对权健这支球队可谓了然于胸,但架不住恒大最近状态差。在中超和亚冠赛场,恒大已经连续4个客场不胜。而本赛季权健在奥体中心的4场亚冠比赛保持全胜且共取得12个进球。

昨晚上半场双方持续胶着,恒大在下半场确立起较明显的优势局面,但未能取得进球。权健利用快攻反击与对手失误获得得分良机,第80分钟,帕托和莫德斯特两连击被恒大门将曾诚神勇化解,最终双方0:0互交白卷。

(综合)



▲恒大球员阿兰(左)错失良机非常懊恼



北京时间昨晚,威尔士选手马克·威廉姆斯(右一)在获胜后与家人庆祝。新华社发

斯诺克世锦赛: 威廉姆斯称王

本报讯 2018年世界斯诺克锦标赛昨晚落幕,“金左手”马克·威廉姆斯以18:16险胜“巫师”希金斯,第三次在克鲁斯堡封王,距上次世锦赛称王时隔15年,这也是他职业生涯第21个大型排名赛冠军。

威廉姆斯、“巫师”希金斯和“火箭”奥沙利文有“75”三杰的美誉,三人都出生于1975年,并且都在1992年转为职业选手。这次世锦赛,威廉姆斯与希金斯闯入决赛,这是世锦赛1977年移师谢菲尔德克鲁斯堡剧院以来,首次两名年逾40的选手会师决赛。

威廉姆斯依靠第三阶段的出色表现,以15:10的优势进入昨晚比赛,不料却出现失误被希金斯连追五局扳平比分,幸好关键时刻威廉姆斯毫不手软,带走42.5万英镑的冠军奖金。这是最近13届世锦赛决赛比分最接近的一场,堪称经典。

由于对自己夺魁没有把握,威廉姆斯赛前信誓旦旦地表示,如果夺魁就在克鲁斯堡裸奔。昨晚捧杯后,他没有食言,全身赤裸,只有腰部缠着一条大毛巾跑向新闻发布会,坐下后,拿下毛巾。他说:“这是我职业生涯面临压力,打得最精彩的比赛,我感觉自己飘飘欲仙。”(苏苻 黄永顺)

市游泳比赛本周末举行,快来报名

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市五环游泳俱乐部获悉,5月是河南省全民健身月,市五环游泳俱乐部定于5月12日、13日举行全市游泳比赛,目前报名正在进行中。

本次比赛由平顶山市体育村主办、平顶山市五环游泳俱乐部承办。竞赛组别设小

学生组(6—12岁)、中学生组(13—18岁)、成人男子组(19—60岁)、成人女子组(19—60岁),比赛项目有50米蛙泳、100米蛙泳、50米自由泳、100米自由泳。

我市6—60岁,具有一定游泳技术水平、经县级以上医院体检身体健康者均可报名参加。每位选手限报两项,有意者于5月11日前携带第二代身份证到市五环游泳俱乐

部报名。

比赛采用国家体育总局审定的最新《游泳竞赛规则》和《全国游泳等级锻炼标准实施办法》的有关要求。各组别根据报名人数可以混合编组,按照组别分别计分。每个项目均录取前六名给予奖励。另外,达到《全国游泳等级锻炼标准》规定等级标准者,可免费办理等级证书和奖章。

NBA季后赛: 骑士“擒”猛龙 晋级东部决赛

新华社华盛顿5月7日电 NBA季后赛东部半决赛7日继续进行,克利夫兰骑士队在主场以128:93大胜多伦多猛龙队,以总比分4:0横扫对手晋级东部决赛,这也是骑士队连续第四个赛季闯进东部决赛。

猛龙队常规赛中名列东部第一,但在同骑士进行的系列赛头两个主场比赛中两战皆墨,移师骑士队的主场进行的第三场比赛中,猛龙以两分之差告负。在当日的第四场较量中,猛龙心气全无,最终大比分输给主队,以“吞蛋”方式遭到宿敌骑士队的横扫,这也是猛龙连续第三个赛季被詹姆斯领军的骑士队淘汰出季后赛。

“这个系列赛我们打得非常好,猛龙在常规赛中战绩很棒,我们知道他们很有实力,所以制订了很详尽的计划,并且执行得非常成功。”詹姆斯说。

詹姆斯本场比赛拿下29分、11次助攻,球队二号得分手勒夫攻下23分,JR·史密斯15分。猛龙方面,瓦兰修纳斯得到18分,主将德罗赞拿到13分,但在第三节因为恶意犯规被驱逐出场。

骑士在季后赛首轮中被印第安纳步行者队差点逼进死胡同,不过熬过首轮七场大战之后,詹姆斯和骑士队恢复了英雄本色。同猛龙的第四场比赛中,五位首发得分全部上双。“第一场比赛,我表现不好,但是我的队友们非常出色,然后从第二场到第四场,我们都发挥了各自水平,比赛就变得很容易了。”詹姆斯说。

“猛龙本赛季进步很大,但是季后赛竞争太激烈了。所有人都不看好骑士,但只要他们拥有詹姆斯,骑士就有机会。”猛龙主帅凯西说。

►5月7日,骑士队球员詹姆斯(上)在比赛中上篮。新华社/美联



将去日本踢球? 小白赴中超踢球 现反转

新华社北京5月8日电 8日,日本共同社援引西班牙媒体报道称,巴塞罗那球星伊涅斯塔已经决定加盟日本J1联赛球队神户胜利船队。

现年33岁的中场伊涅斯塔上个月宣布,在巴塞罗那俱乐部度过了22年后,他选择在本赛季末离开球队寻找新的挑战。

有消息曾预测伊涅斯塔将前往中超球队重庆力帆,但该俱乐部的声明称:“不排除未来,在中国市场双方会有更多的深度合作,但这绝不代表伊涅斯塔先生会以球员的身份加入我俱乐部。”

据悉,已拥有波多尔斯基的神户胜利船队为伊涅斯塔提供了一份年薪2500万欧元的3年合同。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 54.47 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



多一次中奖机会! 体彩大乐透6亿派奖之“乐善奖”将登场

体彩大乐透“6亿元大派奖”活动之“乐善奖”派奖将隆重登场,派奖总额高达1亿元!

“乐善奖”是什么?

“乐善奖”派奖的规则为:自超级大乐透第18055期(5月12日20:10开始销售,5月14日开奖)起,安排1亿元用于进行追加投注的“乐善奖”派奖。派奖期间,在每张追加投注的彩票票面宣传栏第一行随机打印1注“5+2”超级大乐透号码,即“乐善码”,作为该张彩票的“乐善奖”开奖号码。根据票面投注的号码与“乐善码”相符情况确定相应的中奖资格。

“乐善奖”奖级设置和中奖条件与超级大乐透游戏规则相同,奖金单独设置,规则如下:
一等奖:投注号码与“乐善码”的5个前区号码(顺序不限,下同)和2个后区号码(顺序不限,下同)相同,即中奖,奖金为5000元;

二等奖:投注号码与“乐善码”中的5个前区号码及任意1个后区号码相同,即中奖,奖金为1000元;

三等奖:投注号码与“乐善码”中的5个前区号码相同或者任意4个前区号码及2个后区号码相同,即中奖,奖金为500元;

四等奖:投注号码与“乐善码”中的任意4个前区号码及任意1个后区号码相同,或者任意3个前区号码及2个后区号码相同,即中奖,奖金为50元;

五等奖:投注号码与“乐善码”中的任意4个前区号码相同,或者任意3个前区号码及1个后区号码相同,或者任意2个前区号码及2个后区号码相同,即中奖,奖金为5元;

六等奖:投注号码与“乐善码”中的3个前区号码相同,或者任意1个前区号码及2

个后区号码相同,或者任意2个前区号码及任意1个后区号码相同,或者2个后区号码相同,即中奖,奖金为3元。

追加投注,参与“乐善奖”派奖

“乐善奖”派奖在超级大乐透的派奖史上尚属首次。根据派奖规则,“乐善奖”派奖只针对进行追加投注的彩票。此外,“乐善奖”即买即开,购彩者可在第一时间知道中奖与否以及奖金金额,不过,“乐善奖”并非即开即兑,需要等到当期常规开奖结束后,方可兑奖。

